

国足不相信卡塔尔队“放水”

韦世豪有望复出

在北京时间1月18日凌晨结束的亚洲杯小组赛A组第2轮第2场比赛中,东道主卡塔尔队凭借阿费夫的进球,以1:0小胜塔吉克斯坦队,从而以两连胜锁定小组头名,成为首支跻身16强的球队。

赛后,卡塔尔队主帅马克斯表示,会在小组赛末轮与中国队的比赛中安排此前没有参加比赛的球员出场。不过,此时此刻的中国队并不相信也不会指望对手“放水”。

卡塔尔队跻身本届亚洲杯淘汰赛后,主帅马克斯对本队的表现进行了一番表扬。他说:“卡塔尔队球员各个竭尽全力,我感谢他们。我们有26名球员,都很重要。我从不会以年龄作为标准来评判球员,一名好球员可能是一个35岁的老将,年龄不妨碍他表现优异。当然,我们球队还有很多优秀的年轻人,比如穆斯塔法·玛莎勒,他的未来是光明的。我对所有球员的表现感到满意。”

说到下一场与中国队的比赛,马克斯表示:“我们现在已经晋级,这不过是我们卫冕征程的第一步。我们在等待淘汰赛首轮对手的同时,也必须做好准备。小组赛最后一场比赛就是具体的准备工作,我会考虑让部分队员轮休。”

据记者了解,在中国队与黎巴嫩队的比赛尚未结束时,中国队就已派专人赴多哈巴亚特球场,现场关注卡塔尔队与塔吉克斯坦队的比赛。虽然卡塔尔队大概率会在小组赛末轮轮换阵容,但此时此刻的卡塔尔队已不受小组出线竞争压力的牵绊,即便以替补阵容出战中国队,也可以轻松上阵。

但中国队并不相信对手会“放水”。有队内人士表示:“中国队还是要做好自己的备战工作,现在面对哪个对手,哪套阵容,我们都必须全力以赴,不能有任何侥幸心理。”



韦世豪(资料图)



按照计划,中国队于当地时间18日放假一天,随后从19日开始重新进入赛前备战节奏。不过教练团队成员大多选择留在驻地酒店沟通接下来比赛的备战方案,技术人员则抓紧时间剪辑对手比赛的录像资料。

据悉,因拉伤而缺席前两轮比赛的边路攻击手韦世豪,近期身体恢复情况比较理想。他目前已无限接近参赛条件,并有可能回到全队的合练阵容中。

肖赓

4人共罚17万元

CBA开出大罚单

18日,CBA公司开出一份大罚单,对吉林队外援拉科塞维奇处以停赛2场+罚款5万元的处罚;对江苏队球员倪永康处以停赛2场+罚款10万元的处罚。与此同时,对江苏队主教练易立罚款1万元;对吉林队主教练高俊超罚款1万元。

CBA公司对拉科塞维奇和倪永康的处罚理由是,江苏队与吉林队的比赛,在第三节比赛还有1分51秒时,吉林队外援拉科塞维奇和江苏队球员倪永康,在当值裁判员的哨声响了之后,发生了没有必要的肢体接触。经过认定,他们两人的动作严重违反了体育精神,因此,对他们进行追加处罚。

对于江苏队主教练易立和吉林队主教练高俊超为何被罚款,罚单内容显示,因为他们是球队的主教练,对球

队负有管理责任。因此,根据相关CBA规则,对二人进行了罚款。

如果没有看江苏队与吉林队的比赛,也许很多球迷会有点看不懂CBA公司的罚单,因为罚单内容只是说两人发生了非必要的“肢体接触”,其实讲直白一点,那就是——打架。

当时,拉科塞维奇和倪永康在篮下卡位时发生身体接触,随后两人纠缠在一起互相推搡。在此期间是拉科塞维奇先动手推人,倪永康随即反击,两人挥拳相向。好在其他球员还是很理性,快速将二人分开,没有导致事态进一步恶化。

当值裁判员为了解更多细节,仔细看了录像回放,最终,拉科塞维奇和倪永康两人都被重罚,取消了本场比赛资格,并被驱逐出场。

滕迅

年入1亿欧元

姆巴佩:钱是我应得的

近日,法国电视二台对著名球星姆巴佩进行了访谈。

在这次访谈中,姆巴佩并没有否认自己的高收入(年入1亿欧元),但他表示这些钱都是自己应得的。姆巴佩说:“12岁时,我也觉得足球行业赚得太多了,但我挣的钱是我应得的,我没偷没抢,世界就是这样运转的。”值得一提的是,姆巴佩旗下的公司将利润的30%捐赠给了慈善基金会。

姆巴佩还谈到自己2018年首次造

访皇家马德里的趣事。

他说:“当时妈妈带我去她的教室打扫卫生,清洁工作需要一周时间,而恰巧我又接到了皇马邀请,那时我已作为青训球员踢了3年时间。我在皇马一共待了4天,看到了所有的明星,然后回来继续进行剩下3天的清洁工作。当时我不明白为什么妈妈要把我带回法国,但现在我能理解了。因为那时我已经触摸到了天空,所以必须重新回到地面,脚踏实地。”

王文

伤势恢复仍需时间

赵睿恐无缘全明星赛

CBA全明星首发阵容已公布,赵睿荣膺北区票王入选首发,但他自去年12月14日以来一直伤停。

日前,赵睿做客深圳男篮前主力成员孟铎的节目《孟见你》,透露自己的伤势预计还需要一两个月恢复,很有可能无缘CBA全明星赛。

2024年CBA全明星周末将在3月1日-3日在厦门凤凰体育馆举行,赵睿以超过80万票成为北区票王,也入选了北区全明星首发阵容。不过赵睿本赛季加盟新疆队后,遭遇严重的伤病侵袭。他自

去年12月14日后,就一直因伤高挂免战牌。

赵睿在孟铎的节目中透露了自己伤病恢复情况:“前两天去复查了一次,拍了一下核磁和CT,积液消了一点,但还有一部分,骨头也正在慢慢愈合,还得一两个月吧。”

距离CBA全明星周末还有一个多月时间,赵睿能否赶在比赛之前康复仍是未知数。一旦赵睿未能顺利复出,他很可能会缺席今年的CBA全明星赛。

傅生

斯诺克运动首次来到沙特

推出“金球”规则 “火箭”冲击巨奖



奥沙利文

“火箭”奥沙利文尽管表示要休息两个月,但还是确认会参加3月4日进行的沙特阿拉伯全新赛事。沙特富豪赞助的这项赛事奖金高达100万美元,并且推出了全新的“金球”规则——单杆最高分可以达到167分。

这是沙特阿拉伯首次举办的斯诺克重大邀请赛,8位世界最佳选手和两名外卡选手将在邀请赛中角逐100万美元奖金。虽然这次比赛与普通的斯诺克比赛没有什么不同,比赛也将根据世界斯诺克规则进行,但仍有一个区别:价值20分的“金球”将被添加到比赛中。这意味着奥沙利文和他的竞争对手最多可以击出167分,而不是传统的147分。

世界台联一份声明称:每场比赛都将按照世界斯诺克规则和规定进行,但引入了一个创新的新概念,即被称为利雅得用球的第23个球。这个金球将价值20分,并且只有在其它球都成功从桌子上清除后,才能去打金球。

世界斯诺克巡回赛主席史蒂夫·道森补充道:“非常荣幸首次在沙特阿拉伯举办赛事,这是斯诺克运动进入新领域的巨大突破。我们很荣幸能够将斯诺克运动带到利雅得这座令人惊叹的城市,对于当地球迷来说,这将是他们第一次有机会现场看到斯诺克历史上的伟大人物。”

据悉,奥沙利文作为世界第一肯定会参赛,他是沙特富豪点名要求参加的选手。世锦赛冠军布雷切尔和擅长进攻的人气选手特鲁姆普也已经确认参赛,最终的参赛阵容还没有全部敲定,但一定是非常豪华的。

一直以来,斯诺克运动员的收入都不算特别高,所以奥沙利文经常到中国比赛,因为会有额外的出场费和代言费,而且吃住条件高端大气上档次。如今沙特富豪也开始投资斯诺克运动,这对奥沙利文来说无疑是个好消息,他又可以开启赚钱模式了。

杨华

分类信息 刊登热线 6630888

地址:北大街54号烟台日报社一楼大厅 按行收费1行9个字 60元/次 3.6x1cm 180元/次

生活广场

刊登热线:6630888

家政服务

恒誉家政 13953528652
擦玻璃、家电维修清洗、水电暖维修
疏通下水道、小时工、护工、保姆、月嫂、保洁

搬家服务

海港搬家 6268899 移空
二十年老字号

商务广场

刊登热线:6630888

供求信息

●中西诊所寻求合作18766511158

小小投入 一呼百应

刊登热线:6630888